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CONSELHO DIRETOR 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 044/2019/ROCD 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de 2019, às 09h30 (nove horas e trinta 

minutos), reuniram-se, para a realização da Reunião Ordinária do Conselho Diretor, na 

sala de reuniões da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de 

Infraestrutura do Paraná - AGEPAR, o Diretor Presidente em exercício JOÃO VICENTE 

BRESOLIN ARAUJO, o Diretor Jurídico, IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA, a 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria DANIELA JANAINA PEREIRA 

MIRANDA, o Chefe de Gabinete, ERNESTO BRANDALIZE NETO e a advogada do 

Estado, Dra. MARIA DE GUADALUPE C. O. MORETTI SCHNEIDER. A Secretaria foi 

exercida por HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER. PAUTA: ITEM I – Protocolo nº 

16.190.013-3 – Nova Concessão da Travessia de veículos e pedestres da Baía de 

Guaratuba – Ferry Boat – Relatora: Daniela Pereira Janaina Miranda; ITEM II – 

Assuntos Gerais. Iniciada a reunião pelo Diretor Presidente em exercício, justificando a 

substituição do Diretor Presidente, Omar Akel, por estar em período de férias, e a 

ausência da Diretora de Regulação Econômica Financeira, Rejane Karam, por estar em 

viagem a serviço da Agência. Dando seguimento, passou à palavra a Diretora de 

Relações Institucionais, relatora do ITEM I, que informou que o processo foi enviado ao 

DER, para atendimento dos apontamentos apresentados pela PGE, retirando o mesmo 

da pauta. O Diretor Jurídico, propôs uma conversa entre a AGEPAR e DER para dar 

celeridade ao processo. A seguir, o Diretor Presidente em exercício, passou ao ITEM II, 

Assuntos Gerais: a) Circular nº 06/2019/Casa Civil, ficou deliberado que o dia 23 de 

dezembro de 2019, por ser ponto facultativo, não haverá expediente à exceção dos 

funcionários cujas atividades não poderão ser paralisadas, os quais deverão seguir as 

orientações das Gerências e Superintendência Executiva; b) Aprovado o Calendário de 

Reuniões Ordinárias do Conselho Diretor para o ano de 2020, com a observação de 

que, em decorrência do feriado de Carnaval, no mês de fevereiro haverá apenas uma 

reunião e no mês de março serão realizadas três reuniões; c) Durante o período de 

férias da Dra. Maria de Guadalupe C. O. Moretti Schneider, ficou estabelecido que os 
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processos deverão ser submetidos à PGE para análise e parecer jurídico, ficando os 

especialistas em regulação que atuam na Gerência Jurídica encarregados de coletar e 

organizar as informações das áreas técnicas e despachar ao Gabinete. Nada mais 

havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pela Secretária, Chefe de 

Gabinete e Diretores presentes. 

JOÃO VICENTE BRESOLIN ARAUJO 

Diretor Presidente em exercício 

IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 

Diretor Jurídico 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 

Chefe de Gabinete 

HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER 

Secretária 
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